

# 《蒙面唱将猜猜猜》郑云龙、宋祖儿、袁娅维惊喜揭面 唱将才艺表演大跳日式萌舞



据腾讯娱乐 由江苏卫视和灿星制作倾力打造的音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第四季第八期,已于上周日晚9时10分在江苏卫视播出。

第八期以“恋爱”这一美好的主题展开演唱,迎来了郑云龙、宋祖儿、袁娅维等唱将惊喜揭面;此外,“努力减肥的德库拉”郑云龙献唱《剧院魅影》片段,冷酷舞台霸主却秒变日式萌物舞者,化身“芳心狙击手”,引现场粉丝尖叫;与此同时,多位新晋唱将闪亮登场、倾情加盟,可谓看点十足。

## 宋祖儿惊喜揭面露真容 融入很多观众互动

本期唱将“粉红色的回忆”迎来神秘揭面环节,而其少女心十足的面具下,揭晓为近年来新声代流量小花——宋祖儿。在线索层层递进溯源环节时,她爆料自己家中有四台冰箱,各类记录她与母亲游历世界记忆的冰箱贴,足以证明母女关系极为亲密;此外,她自称螺蛳粉“囤货达人”,更曾将此美食秘笈分享给欧阳娜娜、吴宣仪、刘昊然等人,尽管此等人皆是对身材管理较为严格的艺人,但他们却仍对宋祖儿的这番螺蛳粉大法,爱不释手。

另外为本期亮点之一的是宋祖儿大秀主持功力,当场速记主持人李好的开场白,并带来一段主持开场秀。超凡记忆力使其行云流水般展开开场白,更融入了很多与观众的互动;但由于后期大半都由其交由观众与猜评团回应接词,也不禁令臧洪飞大呼:“这究竟是考谁的记忆力呀”,令全场爆笑。

## “努力减肥的德库拉” 郑云龙献唱《剧院魅影》片段

“努力减肥的德库拉”本期同样惊喜揭面,为实力派歌手郑云龙。上期以打着“节俭”大旗上台的他,本期在面对猜评团提问:上周节目结束后,是否有带些什么回去时?以“酱油还不错”可爱回应,艺能感十足,惹全场爆笑。此外,北舞毕业的他,当场更展示卓群音乐剧实力,以经典片段《剧院魅影》,“洗涤”听众耳膜。

然而,方才才树立的高贵“夜行”音乐剧才子的形象,在他自告奋

勇的舞蹈才艺展示中瞬间“崩塌”。以日式软萌的背景乐为衬,“努力减肥的德库拉”面具下的郑云龙身披暗锦披风,迈动腼腆小碎步,力证自己“不会跳舞”,却收获了现场粉丝的少女心,化身“芳心狙击手”。

故而仍未揭面的唱将们的面具下,究竟是何方神圣?答案或将于本周节目中分别揭晓。让我们一起期待,本周日(8日晚)晚9时10分,江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》第九期,继续全方位体验猜评团们的卧底搜寻,试试你的猜评功力,看看你是否能“揪出”卧底、守护真相吧!



# 徐峥历遍奇景塑造真实旅程的作品春节送暖

## 《囧妈》官宣贾冰、郭京飞进击莫斯科

据网易娱乐3日,徐峥“囧系列”最新力作,亦是其首度入驻春节档的电影《囧妈》,曝光“进击的莫斯科”特别视频。

预告中,浪漫绮丽的俄罗斯大冒险终于揭开面纱,各种风光奇景令人目不暇接,精彩旅途再添新成员,主演贾冰、郭京飞惊喜亮相。加之此前曝光特约主演袁泉、特别客串沈腾,徐峥力图以最适合角色,让观众产生真实代入感。而对于“囧妈”本人选角,预告最后“熊口救妈”惊险戏份,亦抛出重磅悬念,令人拭目以待后续曝光。

睽违四年,“囧途喜剧”再度出新,这是一段与妈同行的列车囧途,也是一次惊险刺激的心灵大冒险。电影《囧妈》与观众共约大年初一春节档,全家围笑。

## 蓄势待发进击莫斯科,贾冰、郭京飞欢聚在囧途

日前,徐峥经典“囧途喜剧”最新作品《囧妈》,再度曝光“进击的莫斯科”特别视频,神秘浪漫的俄罗斯囧途终于揭开面纱。冰雪世界徐徐展开,壮丽朝霞中行进的红皮火车,人来人往的异国车站,歌舞升平的霓虹游轮,庄严古典的歌剧院,洁净广阔的冰原,热气球上俯瞰的莫斯科全景等镜头悉数曝光,让人目不暇接。

更有惊喜主演阵容曝光,穿插影片紧张逗趣情节,喜感正直的列车员贾冰亮相,与徐峥诸多互动令人忍俊不禁;郭京飞“小助理”身份,为囧途加入更多“不确定因素”,身

兼神秘卧底任务。

预告片最后,《囧妈》最大悬念“囧妈”扮演者究竟是谁,徐峥再次抛出悬念。升格镜头中,张开大口的巨熊冲击着画面,徐峥在慢动作中,奔向跌倒雪地中的“囧妈”,戛然而止,诙谐中透露出的紧张刺激。诸多信息细节曝光,网友大呼过瘾。

被观众们封为“传奇笑匠”的贾冰,曾打造出多部颇具生活趣味、直戳生活现实的爆款小品,但其国家一级演员的身份,却鲜为人所知。徐峥表示:“贾冰是一个创作型的演员,他的作品有一个剧作架构在里面,这样的演员,我觉得我们要把他往电影队伍里面拉。”

同样让人惊喜的郭京飞,早在2012年电视剧《大男当婚》中,就与徐峥结缘,此次《囧妈》再度合作,两人默契不减,郭京飞坦言:“亲情是一个非常聪明的题材,这是一个能让大家娱乐开心的同时,又有一定的提醒意义的故事。”

为了让更多观众在其中找到欢乐与共鸣,在演员的选择上,徐峥也是颇费苦心:“对我来说只有一个表态,就是要合适,必须合适这个角色。我更加希望观众能够进入到故事,进入到人物中,被人物感动,相信人物是真实的。”

## 历遍奇景塑真实旅程,《囧妈》春节送暖合家欢

影片创意看似微小,一对母子阴差阳错的俄罗斯之旅,在拍摄过程中,也变为跨越多种地貌,在各种风光奇景下,完成的复杂庞大制



作。据悉,不仅在K3列车最初起点,北京站实景拍摄,整个剧组途经贝加尔湖、莫斯科和圣彼得堡周边城市、伊尔库兹克等多地,将神秘绮丽的俄罗斯风光尽收眼底。

更有诸多特效镜头,伴随高效幕后团队统筹风光、机械等不同元素的制作,为影片呈现最终的浪漫开阔的视觉效果。而生动的美术元素,亦充斥着主创们的巧思。

演员们的衣物造型、场景颜色、质地氛围,都经过充分的设计。每一个出现人物,乃至旅途中的匆匆过客,都有着各自的设定和安排,这样

才生动展现出旅途中的活跃生态。

相信电影一定会给观众留下深刻印象,真实去过俄罗斯的观众,更会为影片中的细节感到亲切熟悉。徐峥认为,在好看的电影中,完成一个故事是首要的,而在每一个细节上,同样需要用心。而他的目标是“天衣无缝”的真实感,让整个电影故事,就像现实生活中发生的一样。

每逢假期,与妈妈相关的话题,就成了热搜的常客,在欢乐晒妈吐槽背后,承载的是中国人特有的情感表达方式。春节档不仅满足了人们团聚的愿望,也成为家庭间沟通交流的一次重要契机。

此次“囧系列”喜剧首度入驻春节档,徐峥坦言,之所以选择春节档,只是因为“作为电影的导演以及主演,会对自己的电影有着更多的期许,希望可以给大家带来更多一层的温暖。”而《囧妈》这种具有中国特质的合家欢电影,其实并不受制于某一个档期,他认为:“我们试图做一部全年龄、全关系都能获得观影愉悦,且集欢乐与思考于一身的电影。”

电影《囧妈》由欢喜传媒集团有限公司、真乐道文化出品,真乐道文化制作。据悉,影片将于2020年大年初一全国公映,全家围笑。